



ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

- 00:06** Реализацию бриллиантов свыше 1 карата "АПРОСА" теперь будет прозводить только на аукционах
- 20:27** О состоянии законности в международном воздушном пункте пропуска аэропорта Иркутска
- 20:19** Строительство моста через реку Менда, по которому будут проложены железнодорожные пути, идет по графику
- 19:30** Правительство Якутии страшется от неожиданностей в связи с грядущими изменениями в АК "АПРОСА"
- 19:13** На Якутской ТЭЦ женщины померялись силами [1]
- 18:29** Мэрия Якутска и Академия наук РС(Я) договорились о сотрудничестве
- 18:14** Госавтоинспекция МВД России просит журналистов не вводить граждан в заблуждение
- 18:10** В Москве к 2016 году будет построен железнодорожный пересадочный комплекс "Каланчовский"
- 18:07** Педагогам Горного района не доплатили 350 000 рублей [1]
- 18:01** Награда - стажировка в Германии [1]
- 16:52** Что стало с бывшими заместителями бывшего мэра Якутска [1]
- 16:24** Где власть и женсоветы работают рука об руку – там и стабильность, порядок
- 16:14** Якутские энергетики подсчитывают, какой урон им нанесли владельцы киосков и павильонов [1]
- 15:52** Федот Тумусов: Женщины в России не должны выходить замуж за государство
- 15:48** «Дни PR в Якутии»

Наука и образование

Усть-Майской школе исполнилось 125 лет

Усть-Майская средняя общеобразовательная школа – одно из старейших учебных заведений в республике. В 1886 году местным священником Усть-Майской Матвеевской церкви была открыта школа грамоты и в 1892 году создана как церковно-приходская школа. Затем она была преобразована в одноклассное приходское училище, начальную школу первой, затем второй ступени, пройдя в своем развитии все этапы становления школы: от ликвидации неграмотности до проведения Единого Государственного экзамена.

За годы работы Усть-Майская школа выпустила с золотой медалью 10 выпускников, с серебряной – 53, а всего за все годы в школе обучалось более 6 тысяч человек. Сегодня в школе 371 учащийся. В педагогическом коллективе 40 человек, из них 21 учитель является выпускником Усть-Майской средней школы.



25 февраля школа отметила свой 125 день рождения. В этот день была открыта мемориальная доска, на которой увековечены имена директоров Усть-Майской школы с начала ее существования. Бывшие ученики, съехавшие со всех концов России, возложили гирлянды, цветы к памятнику учителям и учащимся - воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Состоялся торжественный парад, который открыл педагогический коллектив Усть-Майской средней общеобразовательной школы под руководством директора **Татьяны Будяк**.

Президент посетил первый в России завод по производству светодиодов



Якутия стала вторым после Санкт-Петербурга регионом, где внедряются новые нанотехнологии и открыт завод по сборке светодиодных светильников - малое инновационное предприятие «Сахадиод».

Кто будет строить железорудный комплекс в Южной Якутии?



Предстоящий объем капитальных вложений в Нерюнгринском районе сопоставим с объемами, которое Управление капитального строительства АК «АПРОСА» выполняет в Мирнинском районе.

В Якутске «погрузились» в 19-й век



Ирина Андриевская: Это время великого расцвета России и Европы. Это очень интересная, содержательная эпоха, и, я думаю, что наш проект непременно оставит свой след в памяти детей

Первое посвящение нерюнгринских кадетов

обещают приятные неожиданности

15:36 «Цветные сны» главного художника Саха театра

14:28 В Якутске «погрузились» в 19-й век [1]

14:06 В Арбитражном суде Якутии активно используется система видеоконференц-связи [2]

10:17 Начинается региональный этап Всероссийского фестиваля-конкурса «Хрустальные звездочки»

10:15 Нерюнгринцы успешно выступили на соревнованиях по кикбоксингу в Комсомольске-на-Амуре

10:08 За прошедшие сутки в республике произошло пять пожаров

09:59 В АК «Якутскэнерго» лучше всех заботятся о женщинах

09:51 Мировые цены на нефть снизились под влиянием сообщений о плане мирного урегулирования кризиса в Ливии

09:48 На Мадагаскаре совершено нападение на президента страны

09:35 Вячеслав Штыров: "АЛРОСА" и "Нижне-Ленское" должны объединиться [7]

08:55 Президент посетил первый в России завод по производству светодиодов [4]

04:29 Первое посвящение нерюнгринских кадетов

03:29 В Якутии проходит XIII съезд женщин республики

02:46 Росморречфлот рассматривает возможность передачи госпакета акций ЛОРГа правительству Якутии

02:31 Кто будет строить железорудный комплекс в Южной Якутии? [3]

20:58 В Якутске начинается суд над нерюнгринским педофилом

18:00 Бывший оперуполномоченный ОУР УВД по Мирнинскому району проведет в местах не столь отдаленных 12 лет

17:33 Осуждены начальник и помощник начальника ОВД по



В Усть-Майской школе в разные годы работали учителя, ставшие гордостью якутской педагогики. В этот знаменательный день звание «Почетный работник общего образования Российской Федерации» было присвоено **Надежде Ивановой** – учителю физики и информатизации.

Глава Усть-Майского улуса **Александр Антипин** вручил почетную грамоту Министерства образования и науки Российской Федерации **Валентине Харлампьевой** - учителю биологии. Благодарностью Президента Республики Саха (Якутия) и Золотым знаком за вклад в развитие образования республики Саха награжден коллектив Усть-Майской средней школы. Преподаватели, внесшие значимый вклад в развитие образования республики, были награждены благодарственными письмами Администрации Президента и Правительства Республики Саха (Якутия). Комитетом по делам семьи и детства при Президенте РС(Я) почетными грамотами были награждены учителя - многолетние матеря -**Мария Конникова**, учитель якутского языка, и **Ольга Попова** – учитель начальных классов.



Звания «Почетный гражданин Усть-Майского района» и удостоверение Александр Антипин вручил генеральному директору «Республиканского агентства по управлению денежно-кредитными ресурсами и завозу грузов Республики Саха (Якутия)» **Сергею Татаринovu** и ветерану педагогического труда, Отличнику образования РС(Я), председателю районного Совета



Поздравить ребят с этим знаменательным событием пришли представители Нерюнгринского казачьего полка, воины-интернационалисты, ровесники и родственники.

Яндекс [Директ](#)

[Тандем](#)
[Медведев-Путин](#)

с точки зрения экспертов.
"Голос Америки"
www.voanews.com

[События в Домодедово!](#)

Бомбу без труда удалось пронести в здание аэропорта! Подробности:
www.zagolovki.ru

[Рейтинг записей в блогах рунета.](#)

Какую новость обсуждают сегодня? О чем спорят? Выбери интересное для себя!
whoyougle.ru

[Дать объявление](#)



Топ-10 киносцен секса в машине



Путин назвал «жуликами» Сбербанк во главе с Грефом



Ким Кардашян демонстрирует свои прелести (ФОТО)

[Разместить новость на СМИ2](#)

[ПОИСК](#)

Верхневилуйскому району [1]

17:21 Депутаты Заксобрания Камчатского края поддержали кандидатуру Владимира Илюхина

17:12 Хотите верить хотите нет, но на Нижней Колыме сегодня шел дождь! [19]

17:04 Завершен второй этап разработки проектной документации Канкунской ГЭС

16:51 В Якутске ограничено движение транспорта по нескольким улицам

16:33 Состоялась презентация журнала «Здоровье есть!»

13:49 Прославившихся владивостокских таможенников лишили премии [3]

11:09 В Якутии лесопромышленному комплексу стать рентабельным не помогло даже его техническое перевооружение [10]

10:33 В прокуратуре Нерюнгри не исключают появления новых уголовных дел, связанных с коррупцией [42]

10:29 На юге Якутии разбился микроавтобус, который вез пассажиров из Якутска в Тынду [1]

10:09 В селе Тюньюлю сгорел второй этаж новостройки

09:49 Администрация Ленского района провела День молодого избирателя [4]

05:55 Усть-Майской школе исполнилось 125 лет [8]

05:15 Смотр строя и песни «Идёт солдат по городу»

04:58 Компания «ЯТЭК» возрождает Совет молодых специалистов

04:30 Арбитражный суд Республики Саха (Якутия) принимает документы и в электронном виде [1]

04:06 Необычных новоселов ждут в питомнике «Усть-Буотама»

03:41 Декада в атмосфере добра, интереса к культуре и родному языку

01:32 Анастасия Диодорова вновь стала чемпионкой Москвы по плаванию [7]

19:17 Предприниматели пожаловались президенту Якутии [5]

18:18 Спартакиада работников образования Якутии проходит в Нюрбе

ветеранов войны и труда, правоохранительных органов **Галине Тимофеевой**.

Заместитель руководителя отдела общего образования министерства образования РС(Я) **Алевтина Николаева** вручила нагрудный знак «Отличник образования РС(Я)» **Людмиле Морозевой**. Звание «Почетный ветеран системы образования Республики Саха (Якутия)» присвоено **Евдокии Исаковой** – ей уже более 70 лет, но она до сих пор продолжает обучать ребят русскому языку и литературе.

Выпускники Усть-Майской школы — особенные люди. Многие выпускники учебного заведения занимали и продолжают занимать высокие посты и добиваться отличных результатов в работе.



С поздравлениями по случаю 125 летнего юбилея Усть-Майской школы выступили выпускники разных лет - **Сергей Ларионов, Андрей Илларионов, Сергей Татаринов, Алексей Томтосов, Виктор Барышок, Владимир Важнов, Августа Исакова и Юлия Ягодина**.

С поздравлениями от директоров улуса выступила директор Петропавловской средней общеобразовательной агрошколы, выпускница Усть-Майской средней школы – **Альбина Винокурова**. Слова благодарности также выразили руководители организаций и предприятий района.

После торжественного собрания прошли уроки поколений, на которых гости – выпускники разных лет - делились своими воспоминаниями, впечатлениями от сегодняшней школы, ее детей. Многие не видели друг друга более 40 лет.

Затем состоялся круглый стол «Мы родом из детства», за которым были подписаны соглашения о содействии в деятельности школы. Дальнейшее трудоустройство выпускников Усть-Майской школы, материальная помощь студентам из малообеспеченных семей, именная стипендия выпускникам, окончившим школу с золотой медалью, - все это входит в соглашение.

Соглашения с Усть-Майской школой были подписаны народным депутатом республики, генеральным директором ОАО «ЛОПП» Сергеем Ларионовым, народным депутатом республики, генеральным директором ГУП «Аэропорт Якутск» Андреем Илларионовым и генеральным директором Государственного учреждения «Республиканское агентство по управлению денежно-кредитными ресурсами и заводу грузов Республики Саха (Якутия)» Сергеем Татариновым.

В течение дня гости посетили историко-этнографический музей, в котором хранится уникальный архив всех фотографий за всю историю школы, фотоснимки, рассказывающие об учительских династиях.



Вечером состоялся праздничный концерт под названием «Давно, друзья веселые, простились мы со школою...». Выпускник 1981 года **Арион Илларионов**, приехавший поздравить родную школу из города Нерюнгри, исполнил приветственную песню на якутском языке. **Михаил Дьячковский**, выпускник 1992 г., исполнил песню «Плот». Концерт прошел в приятной обстановке, после чего начался вечер «Ностальжи».

Кристина ОСКОЛКОВА.

Дата публикации: 03-03-2011 05:55

Количество просмотров: 339

Версия для печати

* Если вы нашли в тексте ошибку, выделите мышкой слово с ошибкой и нажмите Ctrl+Enter.

Комментарии [8]

РУБРИКАТОР

- Власть и политика
- Финансы и налоги
- Жилье, ЖКХ
- Человек и общество
- Наука и образование
- Культура
- Медицина
- Право и криминал
- ЧС, происшествия
- Спорт
- СМИ
- АБК, нефть и газ
- Экономика и бизнес
- История
- Интернет
- Hi-Tech
- Транспорт и связь
- Реклама
- Конкурсы
- Разное
- Персоналии
- Личная жизнь
- Репортажи
- Консультации

Президент РФ Госдума РФ Правительство РФ Общественная Палата РФ МЧС РФ Федот Тумусов

Гос. органы РС(Я) Госсобрание РС(Я) Егор Борисов Первый Президент РС(Я) Министерство по молодежной политике РС(Я)
Уполномоченный по правам человека в РС(Я) Министерство образования РС(Я) Министерство внутренних дел РС(Я)
Госзаказ РС(Я) ЖКХ РС(Я) Управление Роспотребнадзора РФ по РС(Я) Управление ФСКН по РС(Я) УФСН РФ по РС(Я)
СУ СК РФ по РС(Я) Верховный суд РС(Я) Прокуратура РС(Я) ЦИК РС(Я) Министерство науки РС(Я)

ГО Город Якутск Алданский улус Мирнинский район

Корпорация развития Южной Якутии Алмазы Анабара Алмазная Осень Гелиос-сеть БГУЭП ТЦ «Оптимист»
Айгуль Железные дороги Якутии ЛОРП Сахамедстрах Союз строителей Якутии Якутскэнерго
Медиа-холдинг Якутия РИА Якутскгеофизика ОАО «Золото Якутии» «ЭПЛ Даймонд» Авиакомпания Якутия

МДФ "Дети Саха-Азия" История Якутии Музеи РС(Я) Туристический портал
Туристическая фирма "Хикари"

Айхал Газета "Олекма" Уххан Эхо столицы



2005 - 2011 © Информационное агентство "SakhaNews".

Все права защищены и охраняются законом. При полном или частичном использовании материалов ссылка на SakhaNews (www.1sn.ru) обязательна. Автоматизированное извлечение информации сайта запрещено.

Все замечания и пожелания присылайте на reklama1sn@mail.ru